
ESPAÑA 

El 40% de los candidatos en búsqueda activa 
confían en una mejora del mercado laboral

2º TRIMESTRE 2016 ÍNDICE DE CONFIANZA LABORAL

MENOS DE 30
AÑOS

ENTRE 30-49
AÑOS

MÁS DE 49
AÑOS

Estudio realizado a 5698 candidatos que se han inscrito a una oferta de empleo en las webs de Page Personnel y Michael Page

LOS RESULTADOS PRESENTADOS SON DE LOS CANDIDATOS ENCUESTADOS QUE CREEN QUE EL MERCADO LABORAL MEJORARÁ.
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MEDIA DEL ÍNDICE DE CONFIANZA LABORAL EN ESPAÑA 40 % [Q1 40 %]

MEDIA DEL ÍNDICE DE CONFIANZA LABORAL EN EUROPA CONTINENTAL 49 % [Q1 50 %]
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 85 % [Q1 82 %] PIENSAN QUE 
MEJORARÁN SUS CONOCIMIENTOS

 62 % [Q1 60 %] PIENSAN QUE NECESITAN MENOS DE 
3 MESES PARA ENCONTRAR UN NUEVO EMPLEO

68 % [Q1 66 %] PIENSAN 
QUE SUS FUNCIONES 
SERÁN MÁS 
COMPLEJAS 

 59 % [Q1 57 %] PIENSAN 
QUE MEJORARÁN SU 
RANGO SALARIAL

 53 % [Q1 46 %] PIENSAN 
QUE MEJORARÁN EL 
EQUILIBRIO DE SU 

VIDA PROFESIONAL Y 
FAMILIAR

 60 % [Q1 55 %] ESPERAN  
PROMOCIONAR

SITUACIÓN PROFESIONAL
PERSONAS MENORES DE 30 AÑOS

* Datos contemplados en los próximos 12 meses
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69 % [Q1 70 %] PIENSAN QUE MEJORARÁN 
SUS CONOCIMIENTOS

46 % [Q1 46 %] PIENSAN QUE NECESITAN MENOS DE 
3 MESES PARA ENCONTRAR UN NUEVO EMPLEO

51 % [Q1 51 %] PIENSAN 
QUE SUS FUNCIONES 
SERÁN MÁS 
COMPLEJAS 

41 % [Q1 40 %] PIENSAN 
QUE MEJORARÁN SU 
RANGO SALARIAL

39 % [Q1 37 %] PIENSAN 
QUE MEJORARÁN EL 
EQUILIBRIO DE SU 

VIDA PROFESIONAL Y 
FAMILIAR

45 % [Q1 45 %] ESPERAN  
PROMOCIONAR

SITUACIÓN PROFESIONAL
PERSONAS ENTRE 30-49 AÑOS

* Datos contemplados en los próximos 12 meses



 ESPAÑA2º TRIMESTRE 2016 ÍNDICE DE CONFIANZA LABORAL

 65 % [Q1 60 %] PIENSAN QUE 
MEJORARÁN SUS CONOCIMIENTOS

 41 % [Q1 43 %] PIENSAN QUE NECESITAN MENOS DE 
3 MESES PARA ENCONTRAR UN NUEVO EMPLEO

 42 % [Q1 40 %] PIENSAN QUE 
SUS FUNCIONES SERÁN 
MÁS COMPLEJAS 

 35 % [Q1 29 %] 
PIENSAN QUE 
MEJORARÁN SU 
RANGO SALARIAL

 35 % [Q1 34 %] PIENSAN 
QUE MEJORARÁN EL 
EQUILIBRIO DE SU 

VIDA PROFESIONAL 
Y FAMILIAR

 38 % [Q1 36 %] ESPERAN  
PROMOCIONAR

SITUACIÓN PROFESIONAL
PERSONAS MAYORES DE 49 AÑOS

* Datos contemplados en los próximos 12 meses



 ESPAÑA2º TRIMESTRE 2016 ÍNDICE DE CONFIANZA LABORAL

VISIÓN DEL MERCADO
PERSONAS MENORES DE 30 AÑOS

 19 % [Q1 16 %] PIENSAN QUE 
LA SITUACIÓN LABORAL 
ACTUAL ES BUENA

 21 % [Q1 17 %] PIENSAN QUE 
LA SITUACIÓN ECONÓMICA 
ACTUAL ES BUENA

39 % [Q1 39 %] PIENSAN QUE LA 
SITUACIÓN ECONÓMICA 

FUTURA SERÁ BUENA

 38 % [Q1 34 %] PIENSAN QUE LA  
SITUACIÓN LABORAL 
FUTURA SERÁ BUENA
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VISIÓN DEL MERCADO
PERSONAS ENTRE 30-49 AÑOS

16 % [Q1 18 %] PIENSAN QUE 
LA SITUACIÓN LABORAL 
ACTUAL ES BUENA

 17 % [Q1 19 %] PIENSAN QUE 
LA SITUACIÓN ECONÓMICA 
ACTUAL ES BUENA

36 % [Q1 37 %] PIENSAN QUE LA 
SITUACIÓN ECONÓMICA 

FUTURA SERÁ BUENA

 34 % [Q1 36 %] PIENSAN QUE LA  
SITUACIÓN LABORAL 
FUTURA SERÁ BUENA
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VISIÓN DEL MERCADO
PERSONAS MAYORES DE 49 AÑOS

11 % [Q1 11 %] PIENSAN QUE 
LA SITUACIÓN LABORAL 
ACTUAL ES BUENA

14 % [Q1 15 %] PIENSAN QUE LA 
SITUACIÓN ECONÓMICA 
ACTUAL ES BUENA

33 % [Q1 33 %] PIENSAN QUE LA 
SITUACIÓN ECONÓMICA 

FUTURA SERÁ BUENA

 27 % [Q1 31 %] PIENSAN QUE LA  
SITUACIÓN LABORAL 
FUTURA SERÁ BUENA


